



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor  
 Agenția Națională pentru Protecția Mediului



**Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani**

MUNICIPIUL DOROHOI  
 INTRARE NR. 14.938  
 17.10.2016

Gr. Fel 7  
 G. Waleviciu

SC REINVEST TRADE SERVICE SRL, titular al proiectului : "OBTINEREA AUTORIZATIEI DE CONSTRUIRE - GALERII COMERCIALE, PARCARI, RACORD STRADAL, AMENAJARE ACCESE, DRUMURI DE CIRCULATIE IN INCINTA, IMPREJMUIRE, PILON PUBLICITAR, PANOURI PUBLICITARE IN INCINTA SI PE FATADE, ORGANIZARE DE SANTIER", anunță publicul interesat asupra luării deciziei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul "OBTINEREA AUTORIZATIEI DE CONSTRUIRE - GALERII COMERCIALE, PARCARI, RACORD STRADAL, AMENAJARE ACCESE, DRUMURI DE CIRCULATIE IN INCINTA, IMPREJMUIRE, PILON PUBLICITAR, PANOURI PUBLICITARE IN INCINTA SI PE FATADE, ORGANIZARE DE SANTIER" propus a fi amplasat în mun. Dorohoi, B-dul Victoriei nr. 120A, jud. Botoșani.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la APM Botoșani, b-dul M Eminescu nr.44 în zilele de luni-vineri, între orele 8-14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmbt.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 21.10.2016



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BOTOȘANI**

B-dul Mihai Eminescu, nr.44, Botoșani, jud. Botoșani, Cod 710186

E-mail: [office@apmbt.anpm.ro](mailto:office@apmbt.anpm.ro); Tel. 0231.584.135; 0231.584.136; Fax. 0231.584.139



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor  
**Agencia Națională pentru Protecția Mediului**



**Agencia pentru Protecția Mediului Botoșani**

Nr.: *2416*...../A.A.A./*13.10.2016*.

Către: **SC REINVEST TRADE SERVICE SRL**  
 mun. București, strada Al. Constantinescu nr. 35

În atenția: D-nei Irina Tudorache

Referitor la: solicitarea acordului de mediu

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.10.2016 desfășurată la sediul APM Botoșani, privind solicitarea acordului de mediu pentru proiectul de investiție: **“OBTINEREA AUTORIZATIEI DE CONSTRUIRE - GALERII COMERCIALE, PARCARI, RACORD STRADAL, AMENAJARE ACCESE, DRUMURI DE CIRCULATIE IN INCINTA, IMPREJMUIRE, PILON PUBLICITAR, PANOURI PUBLICITARE IN INCINTA SI PE FATADE, ORGANIZARE DE SANTIER”**, amplasament situat în mun. Dorohoi, B-dul Victoriei nr. 120A, jud. Botoșani, vă informăm că Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani a decis că proiectul mai sus menționat **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

Informarea publicului asupra proiectului deciziei etapei de încadrare se face de către titular, în termen de 3 zile de la primirea anunțului, prin publicare în presa națională sau locală și prin afișarea acestuia la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității/autorităților administrației publice locale pe raza căreia/căroră este propusă implementarea proiectului.

Vă anexăm anunțul public privind decizia etapei de încadrare, conform Anexei nr. 11 la Ordinul MMP nr. 135/2010.

Cu respect,

DIRECTOR EXECUTIV,  
 ing. Eugen MATECIUC

